YpaBHEHUA C KOPHAMHA
1. Pemnre ypaBHeHHE: X —42+2yX* +Xx—-42+x=0
2. Pemute ypaBHEHUE: X’ + Z(M)z —23=0. Ecnu KxOopHEl HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aIUIINTE CyMMY KOPHEH.
. Pemmre ypaBHeHHE: 2X—24+12v/X* +2X—24+x* =0
4. Pemnre ypaBHEHUE: X’ —S(Jm )Z —12=0. Ecii KOpHEN HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aIUIINTE CyMMY KOPHEH.
. Pemnte ypaBHeHHe: X* —Xx+3Vx*—x-20-20=0
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. Pemure ypaBHEeHuUE: X +3<\/x+ 2) —-16=0. Eciin KOpHEW HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aIUIINTE CYMMY KOPHEH.
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. Pemmute ypaBHeHue: Xx° —x=2vx*—x-6+10. B oTBeT 3anuimre cymMmMy KBaJIpaToB
KOpHEU

8. Pemure ypaBHEeHHE: X° — 2(\/x— 2)2 —~19=0. Ecnu kopHEN HECKOIIBKO, TO B OTBET
3aMMIIATE CyMMY KOPHEH.

9. Pemure ypaBHeHHe: X +8vVX* —x-12—x=0. B oTBeT 3anuiimre CyMMy KBapaToB
KOpHEU
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10.Pemute ypaBHeHHE: X° —( x—2) —32=0. Ecii KOpHEH HECKOIBKO, TO B OTBET
3aMMIIATE CyMMY KOPHEH.

11.Pemnte ypaBHeHUE: 5+7X—44/X* +7x+10+x*=0. B OTBET 3aMUIIUTE CyMMY
KBaJpaTOB KOpHEU

12.Pemmte ypaBHEHHUE: X° —(\/x+ 2)2 —18=0. Eciin kOpHEH HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aMMIIATE CyMMY KOPHEH.

13.Pemute ypaBHeHHE: X* +7X+18+5vV X’ +7x+10 =0. B oTBeT 3anumure cymmy
KBaJpaTOB KOpHEU

14.PemuTe ypaBHEHHE: X* + («/x+3)2 —23=0. Eciu kopHel HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aIUIINTE CYMMY KOPHEH.

15.Pemute ypaBHeHHE: X° +13X+27+2vXx* +13x+30 =0. B oTBeT 3anmuiimre cymmy
KBaJIpaTOB KOPHEU

16.Pemute ypaBHEeHHE: X° —(\/x+1)2 —5=0. Ecnu KopHEl HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aIUIINTE CYMMY KOPHEH.

17.Pemute ypaBHeHHE: X* +8X—1+2vx* +8x+12 =0. B oTBeT 3anumiure cymmy
KBAaJIpaTOB KOPHEU
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18.Pemute ypaBHEHHE: X° +(\/x+2) —8=0. Ecnu KopHEW HECKOIBKO, TO B OTBET
3aIULIATE CYMMY KOPHEH.

19.Pemute ypaBHeHHe: 11-4X—5vx° +4x—5—x* =0. B oTBeT 3anuiiure cymmy
KBAaJIpaTOB KOPHEU

20.PemuTe ypaBHEHUE: X + («/x+1)z —3=0. Eciu KOpHEN HECKOJIBKO, TO B OTBET

3aIUIINTE CYMMY KOPHEH.

21.Peminth ypaBHEHUE X —6= V14645 +14+645

22 .Pemnth ypaBHeHUE 2 X —6= V11-446 ++/11+446



23.Pemuth ypaBHEHHE 5— X = \/11—4\/7 - \/11+ N

24 . Pemiuth ypaBHEHUE 5+ 3X = V14-46 —14+ 4.6

25.PemuTh ypaBHEHHE 5—5X = \/15— 66 —\/15+ 66

26.Pemnth ypaBHEHHE 5— X = V11- 477 — 11+ 447

27.Pemith ypaBHEHHUE 5;6)( = \/35—12\/5 —\/35+12\/€

28.Pemnth ypaBHEHHE 5— X = V11- 477 — 11+ 447

29.Pemuth ypaBHEHHE B?X = \/28—10\/5 —\/28+10\/§

30.Pemuth ypaBHEeHHE 5% =J7-210 +y7+ 2410

31.Pemnth ypaBHEeHUE X —6= t 2 1
22 =T 2N2++6 7 -6
3 2 1
32.Pe aBHEHHE 5— X = _
IIUTH YPAaBHCHU X 2_2_\/§+ T 2
1 2 1
33.Pemnth ypaBHEHHE5X — 4 = — 1
P SN R - B PN
34.Pemnth ypaBHEHHE x-4___2 5 3
V75 V742 5442

1 3 4
J7-46 J6-V3 J7+43
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35.Pemuth ypaBHEeHHE % =3+
X —



